
Ferjusiglingar

Akraneskaupstaður
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Niðurstöður könnunarinnar eru eingöngu til innanhússnota hjá því fyrirtæki, stofnun eða einstaklingi sem hana

kaupir. Öll opinber birting eða dreifing niðurstaðna er óheimil án skriflegs leyfis Gallup.
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Kyn

Aldur

Menntun

Fjölskyldutekjur
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Fjöldi á heimili

Fjöldi barna á heimili
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Þeir sem ferðast til höfuðborgarsvæðiðsins í vinnu eða skóla voru spurðir þessarar spurningar. 

Vegna fæðar svarenda eru greiningar ekki sýndar.
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Meðaltal (1-7)

Eftirfarandi formáli var á þessari spurningu: 

Akraneskaupstaður hefur leitað eftir áhugasömum aðilum til að koma á 

daglegum siglingum með hraðferju milli Akraneshafnar og 

Reykjavíkurhafnar. Gert er ráð fyrir 35-40 mínútna siglingartíma en ekki 

yrði um bílferju að ræða.
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Meðaltal (1-7)

Kyn

Aldur

Menntun

Fjölskyldutekjur
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Meðaltal (1-7)

Ferðast þú til Reykjavíkur/höfuðborgarsvæðisins í vinnu eða skóla?  

Fjöldi á heimili

Fjöldi barna á heimili

Hversu oft að jafnaði ferðast þú til Reykjavíkur/höfuðborgarsvæðisins í vinnu/skóla?  
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Kyn

Aldur

Menntun

Fjölskyldutekjur



10

Ferðast þú til Reykjavíkur/höfuðborgarsvæðisins í vinnu eða skóla?  

Fjöldi á heimili

Fjöldi barna á heimili

Hversu oft að jafnaði ferðast þú til Reykjavíkur/höfuðborgarsvæðisins í vinnu/skóla?  
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Þeir sem tóku afstöðu til hvort það væri líklegt að þeir myndu nýta ferju og svöruðu öðru 

en „Örugglega ekki“ voru spurðir þessarar spurningar.



12

Kyn

Aldur

Menntun

Fjölskyldutekjur
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Fjöldi á heimili

Fjöldi barna á heimili

Líkur á að nýta siglingar
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Ferðast þú til Reykjavíkur/höfuðborgarsvæðisins í vinnu eða skóla?  

Hversu oft að jafnaði ferðast þú til Reykjavíkur/höfuðborgarsvæðisins í vinnu/skóla?  
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Þeir sem sögðu að þeir væru ekki tilbúnir að greiða 1500 kr. í fargjald voru spurðir þessarar 

spurningar.

Vegna fæðar svarenda eru greiningar ekki sýndar.

Spurning sem lögð var fyrir einstaklinga sem voru ekki tilbúnir að greiða 1500 kr. fyrir fargjald. 
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Þeir sem sögðu að þeir væru ekki tilbúnir að greiða 1300 kr. í fargjald voru spurðir þessarar 

spurningar.

Vegna fæðar svarenda eru greiningar ekki sýndar.

Spurning sem lögð var fyrir einstaklinga sem voru ekki tilbúnir að greiða 1500/1300 kr. fyrir fargjald. 
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Þessi spurning er samantekt á svörum á eftirfarandi spurningum: 

„Værir þú tilbúin(n) til að greiða 1300 krónur fyrir stakt fargjald, aðra leið, með slíkri hraðferju?“ og 

„Værir Værir þú tilbúin(n) til að greiða 1500 krónur fyrir stakt fargjald, aðra leið, með slíkri hraðferju?“, 

„þú tilbúin(n) til að greiða 1000 krónur fyrir stakt fargjald, aðra leið, með slíkri hraðferju?“.

Byrjað var á að spyrja um hæstu upphæðina og þeir sem ekki voru tilbúnir að greiða þá upphæð voru spurðir um 

næst hæstu upphæðina o.s.frv.
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Kyn

Menntun

Fjölskyldutekjur

Aldur
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Fjöldi á heimili

Fjöldi barna á heimili

Líkur á að nýta siglingar
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Ferðast þú til Reykjavíkur/höfuðborgarsvæðisins í vinnu eða skóla?  

Hversu oft að jafnaði ferðast þú til Reykjavíkur/höfuðborgarsvæðisins í vinnu/skóla?  


